

安阳红旗渠机场运营

本报讯(记者张倩)12月8日,安阳市政府与河南省机场集团有限公司、河南民航发展投资集团有限公司就安阳红旗渠机场一体化运营管理签订三方合作协议,三方将共同推进安阳红旗渠机场尽早开航运营。
据悉,安阳红旗渠机场为4C级国内支线机场,距安阳市中心约27公里;航站楼面积为6122平方米,民航站坪设7个机位;跑道长2600米,宽45米;可满足年旅客吞吐量55万人次、货邮吞吐2000吨、飞机起降7330架次的使用需求。
今年10月25日~26日,该机场顺利完成飞行区工程预验收工作。

澳门航空复飞郑州至澳门航线

本报讯(记者张倩 通讯员刘俊佑)记者昨日从郑州机场了解到,澳门航空计划于今年12月23日开始,复飞往来郑州与澳门的定期航班。
澳门航空计划周一、三、五执飞,航班号为NX087/NX088。航班飞行时间为8:00澳门起飞,10:45到达郑州;回程时间为11:50郑州起

飞,14:35到达澳门。
据了解,澳门新型冠状病毒感染应变协调中心于12月8日公布,自2022年12月9日凌晨零时起,取消入境人士的落地核酸检测、入境后的核酸检测和快速抗原检测措施。由中国内地(除广东省珠海市外)直接来澳,于登机、登船时,须持采样日后48小时

内核酸检测阴性证明。乘客也需要在登记前了解最新的人境政策有否调整。
为迎接复飞计划,郑州直飞澳门的每班航班,将开放部分舱位,支持澳门航空买一送一的优惠活动,最多可优惠至一人机票三人同行,具体优惠日期和票价折扣可通过澳门航空小程序查询。

市政协双月协商座谈会 聚焦城市应急队伍建设

(上接一版)严格落实有关规划要求,大力加强应急队伍建设,压紧压实各方安全责任,健全完善工作机制,切实提高新时代城市应急队伍建设管理水平。
杜新军指出,全市各级政协组织和广大政协委员要发挥优势作用,坚持问题导向,紧盯我市发展与安全方面存在的困难、短板和薄弱环节,紧扣关键内容、精准聚集发力,扎实开展协商式民主监督,推动解决存在的实际困难和突出问题,推进应急管理体系和能力现代化,努力打造本质安全城市,为加快郑州国家中心城市现代化城市建设提供可靠安全保障。

常态化征集提案线索 市政协邀您建言献策

本报讯(记者赵文静)为进一步提高提案质量,扩大公民有序政治参与,广纳群言、广集民智,使提案工作更好地聚焦民生、服务大局,市政协昨日发布公告,即日起,常态化面向社会公开征集提案线索。
社会各界人士和广大市民可就我市经济、政治、文化、社会及生态文明建设提出意见建议。对于征集的提案线索,市政协经筛选整理后编入撰写提案参考目录,分别推荐给政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,供调研和撰写提案时参考。提案线索被采纳的,市政协将有选择地邀请线索提供者参加相关提案的调研督办等活动。
提案线索要求实事求是,一事一案,简明扼要,字数控制在500字以内。对反映个人问题以及民事纠纷、行政诉讼、行政诉讼、投诉、举报、信访等事项不属于提案线索征集范围,可通过其他渠道反映。
提案线索可以通过电子邮件、信函、微信三种方式提交,提交时请注明“提案线索征集”字样,并附明联系人和手机号码。网络提交请通过电子邮件发送至邮箱:zzxtaw@126.com;纸质信函请投寄:郑州市二七路76号郑州市政协提案委办公室,邮编:450003;微信提交可通过添加16696609028(郑州市政协提案委)好友形式提交。

郑州至吉隆坡新加坡 两条航线29日开通

本报讯(记者张倩 通讯员杨利文)南航积极拓宽河南与东盟国家空中通道。记者昨日获悉,12月29日起,新开郑州—吉隆坡国际直飞航线;2023年1月1日起,新开郑州—新加坡国际直飞航线,这是自2020年2月受疫情影响以来,南航在郑州首次执飞的国际定期航线。
新开的郑州—吉隆坡航线,每周四执行一个往返,航班号为CZ6059/60,去程航班时刻为8:15从郑州起飞,14:00到达吉隆坡,回程15:20从吉隆坡起飞,21:00回到郑州。新开的郑州—新加坡航线,每周日执行一个往返,航班号为CZ6051/2,去程航班时刻为8:20从郑州起飞,14:20到达新加坡,回程15:50从新加坡起飞,21:30回到郑州。



南航客机停在郑州机场停机坪

省政府新任免一批干部

本报讯(记者李娜)近日,省政府发布一批人事任免通知,涉及省统计局、省监狱管理局、河南中医药大学等政府职能部门、高校。
详细名单如下:
**河南省统计局**
任命王贵斌为河南省统计局副局长,免去省统计局总统计师职务;
任命季红梅(女)为河南省统计局副局长,免去省统计局总经济师职务;
任命安巧枝(女)为河南省统计局总工程师(试用期一年);
任命李鑫为河南省统计局总统计师(试用期一年);
任命徐良为河南省统计局总经济师(试用期一年);
任命赵杨为河南省地方经济社会调

查队队长(试用期一年);
免去赵德友的河南省统计局副局长职务;
免去罗勤礼的河南省统计局总工程师职务。
**河南省监狱管理局**
任命涂世强为河南省监狱管理局局长。
**河南中医药大学**
免去许二平的河南中医药大学校长职务。
**中原工学院**
免去刘国际的中原工学院院长职务;
免去刘洲峰的中原工学院副院长职务。
**河南交通职业技术学院**
免去刘志伟的河南交通职业技术学院院长职务。

河南高招艺术类专业 省统考时间地点调整

本报讯(郑报全媒体记者张竞映)记者昨日从省教育考试院获悉,结合我省疫情防控形势,经综合研判,2023年河南省普通高校招生艺术类专业省统考时间、地点有所调整,具体安排同时发布。
按照全省统一部署,美术、书法、编导制作、音乐类专业省统考笔试定于2022年12月31日进行。舞蹈类专业省统考,2022年12月20日8:00至12月23日18:00预约具体考试时间,2023年1月2日开始分批进行考试。表演类专业省统考,2022年12月20日8:00至12月23日18:00预约具体考试时间,2023年1月5日开始分批进行考试。播音与主持、音乐类个体测试专业省统考,2022年12月20日8:00至12月23日18:00预约具体考试时间,2023年1月6日开始分

批进行考试。
音乐类器乐主科考点调整为各省辖市和省直管县(市)招生考试机构所在地,其他艺术类别考试地点不变。
舞蹈、表演、音乐、播音与主持类专业省统考预约考试办法不变。考生应在规定时间登录河南省教育考试院网站(http://www.haeea.cn/),通过“河南省普通高校招生艺术类专业省统考网上预约入口”预约具体考试时间。
专升本、对口招生艺术类专业考试在2023年春季开学后适时举行,具体时间另行通知。
河南省教育考试院提醒考生,做好个人防护和健康管理,备考期间避免前往人员密集的公共场所。

爱心大礼包 情暖困境家庭

本报讯(记者刘伟平 通讯员杨洁)“天气越来越冷了,妇联送来的爱心包真的是太贴心、太温暖了。”近日,二七区妇联工作人员将爱心包送到京广路街道连云社区低保户赵女士家中,老人握住工作人员的手不住地感谢。
据了解,为着力解决困难妇女儿童和家庭的急难愁盼问题,省妇女儿童发展基金会设立了“冬日暖阳”公益项目,在市妇联的大力支持下,为辖区困境家庭送去关爱,本次爱心包由被子、被套、床单、枕套组成。
二七区妇联积极响应,12月2日至12月7日,陆续开展救灾物资暖心包发放活动,为辖区受灾家庭、低保、特困户送上由省妇女儿童发展基金会为困难居民精心预备的冬日暖阳爱心包。
据二七区妇联相关负责人介绍,目前,由省妇联、省妇女儿童发展基金会、市妇联捐赠的350套“冬日暖阳”爱心包已全部发放辖区困境家庭手中,共涉及5个街道350户家庭。

讲文明 树新风



知法守法你我他 幸福平安千万家